
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 7 dias do mês de Julho de 2010, às 9 horas, no(a) Centro de Estudos Superiores de Colinas - CESCO, Município COLINAS, Estado MA, foi realizada a
1ª Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Rubem Leci Olímpio da Silva,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ÂNGELA REGINA MACEDO PAIVA TORRES - PREFEITURA MUNICIPAL
FRANCISCO COELHO VIANA - IGREJA CRISTÃ EVANGÉLICA DA LIBERDADE
HAMILTON ALVES SILVA - POLICIA MILITAR
JOANA LOPES DE FREITAS LUZ - PREFEITURA MUNICIPAL
LEONARDO THEODORO SALUSTIANO BARROSO - Secretaria de Segurança

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de COLINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

A presente reunião extraordinária foi solicitada pelos membros presentes, de conformidade com o Ofíco de nº 98/2010GAB, de 4 de junho de 2010, subscrito
pela Srª Joana Lopes Freitas, Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal, com o objetivo de obter maiores informações sobre a operação da Pré-Coleta.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Não houve propriamente pendências, os membros desejavam saber os resultados da Pré-Coleta

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
O Presidente da Comisão reafirmou aos presentes que a Pré-Coleta é a primeira atividade de campo realizada pelo Supervisor, ou seja, uma operação que
antecede a coleta e tem por finalidade registrar e atualizar os endereços. O resultado dessa operação é, portanto, facilitar o trabalho do Recenseador. Isto se
torna necessário porque, normalmente, surgem novos logradouros(ruas,avenidas etc), loteamentos ou mudança de nomes de logradouros. Em resumo, o
trabalho nessa etapa da Pré-Coleta consiste, basicamente, em: atualizar e revisar o mapa do setor censitário e seus limites, para atualização da Base
Territorial; realizar o levantamento completo dos endereços da área e coletar informações sobre as características urbanísticas da área, como iluminação,
pavimentação, arborização etc

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Os membros mostraram-se satisfeitos com as explicações

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
A Srª Joana Lopes de Freitas, representando a Prefeitura, mostrou-se satisfeita com as explicações e reafirmou seu compromisso em auxiliar os trabalhos do
Censo 2010

Outros assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Não se aplica

Participantes do IBGE:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


